

<http://luju.ro/mares-mares-coordonata-de-mihai-mares-unul-dintre-cei-mai-renumiti-si-mai-experimentati-avocati-de-drept-penal-din-romania-echipa-de-avocati-mares-mares-este-implicata-in-cazuri-majore-privind-infractiuni-de-coruptie-si-economice-la-nivel-national-si-tran>



MARES & MARES – Coordonata de Mihai Mares, unul dintre cei mai renumiti si mai experimentati avocati de drept penal din Romania, echipa de avocati Mares & Mares este implicata in cazuri majore privind infractiuni de coruptie si economice la nivel national si transfrontalier

Scris de L.J. | Data: 28.02.2020 10:46

MAREȘ & MAREȘ

AVOCAȚI

Mares & Mares este una dintre cele mai prestigioase firme romanesti de avocatura specializate in dreptul penal care vizeaza in principal infractiuni economice si de coruptie. Activitatea firmei acopera toate domeniile asociate dreptului penal, de la coruptie si spalare de bani pana la faliment, delapidare, fraudă fiscală, criminalitate organizată și investigații. De asemenea, echipa este experimentată în domeniile conexe litigiilor civile și recuperării activelor.

Inițiată în 2006, **Mares & Mares** a evoluat constant, reușind să se impună pe piața avocaturii din România prin calitatea ideilor și a serviciilor, prin asocierea cu Garrigues, unul dintre gigantii avocaturii internaționale, dar și prin formarea și atragerea unora dintre cei mai talentați avocați în această arie de drept. Procesul de rebranding încheiat în 2019 este menit să reflecte statutul de lider în sfera dreptului penal din România.

Arii de practică în domeniul dreptului penal:

- Infractionalitate economică și corupție
- Litigii de natură penală
- Conformitate cu legislația penală
- Investigații interne
- Proceduri de extradare
- Litigii civile și arbitraj

Echipa:

Recunoscută pentru competențele și capacitățile sale în domeniul dreptului penal, echipa **Mares & Mares** este coordonată de **Mihai Mares**, unul dintre cei mai renumiți și mai experimentați avocați de drept penal din România ai generației sale. Are la activ cele mai multe și mai notabile cazuri care implică infracțiuni de corupție și economice la nivel național și transfrontalier și a reprezentat atât marile grupuri industriale și companii active în sectorul financiar-bancar și persoane fizice în fața DIICOT, DNA și a tuturor instanțelor de judecată din România. Mihai a

reusit sa construiasca strategii de aparare remarcabile si a pledat in numeroase dosare intens mediatizate din domeniul financiar-bancar, industrie, real estate, comert etc. A obtinut numeroase succese notabile in dosare ce implica nu numai infractiuni legate de coruptie, spalare de bani, frauda fiscala, delapidare luare de mita, dar si extradari sau alte forme de conduita corporativa necorespunzatoare.

Aliante profesionale

Pentru a fi la curent cu ultimele tendinte globale in domenii ale dreptului afacerilor in general, dar si legislatia privind infractionalitatea economica si coruptia, si, prin urmare, pentru a oferi servicii cu valoare adaugata, **Mares & Mares** este membru al mai multor asociatii internationale de profil, precum:

-**ROXIN** (parte din Forumul Global pentru Drept, Justitie si Dezvoltare al Bancii Mondiale)

-**Camera de Comert Americana** (AmCham)

-**Asociatia Barourilor din SUA**

-**Asociatia Europeana a Barourilor de Drept Penal** (Avocati Specializati in Frauda Europeana si Conformitate)

-**Asociatia Internationala a Barourilor** (Comisia pentru Infracionalitate Economica)

Website: www.mares.ro